VK 629.6:9
Pa3pa6oTka HOBOIi KOHCTPYKIINM MHOTOCJIONHOI CTeHOBOI1 MaHeJH, ee
NpeuMyIecTBAa U HeA0CTATKH

Cuzos B./I., Hectepos JI.B.
Bbenopycckuii HalMOHANBHBINA TEXHUYECKUN YHUBEPCUTET

B pesynbrare BBIIOJIHEHUS Hay4HO-UccienoBarenbckold padorsl I'b 11-120
Obuta pa3paboTaHa HOBas KOHCTPYKIWS MHOTOCIOWHOW CTEHOBOH MaHENH, B
KOTOPOH pacIOiIOoKeHHE HECKONBKUX Mep(OPHUPOBAHHBIX CIIOEB ATFOMHUHHUEBOMH
¢donprm  MeXIy CIOAMH W3 MHKPOMOXAYIEH yBEIMYMBACT TEPMUYECKOE
COIIPOTUBIICHHE CJIOS YTEIUIUTENS 3a CYET YMEHBUICHUS paAnallMOHHON
COCTaBIISIIOIIECH IIPHU HAJMYUHM HECKONbKMX JKPaHOB M, B TO JXE€ BpeMs, HE
NPEMNSITCTBYET yNAJICHHIO NMapooOpa3HOW Biaru M3 MaHedw B 1eloM. Bmecte ¢
TEM, pacroyioxeHue Hernep(opupoBaHHOTO ciiosi (OJBI'M Ha BHYTPEHHEM CIIOE
MaHEeNU MPENSITCTBYET MPOHUKHOBEHHIO BOJSTHBIX MAPOB M3 TIOMEIIEHHUH B CIIOH
YTEIUTUTEIS.

[IpeuMymiecTBO  mpeasiaraeMoro  KOHCTPYKTHBHOTO — PELICHUS  MOXKHO
MOATBEPAUTH ~ PACUeTOM  TEIUIOBJAXXHOCTHOTO  PEKMMa  KOHCTPYKLUH,
MIPOBEACHHBIM JUIS TEMIIEPaTyphl XOJOIHOTO Mecsla Uil ycloBuil I. MuHCKa.
XapakTepucTHKH MarepuaioB cuenyromue: 1. Xemesoberon (Az = 2,04
Br/(M* °C), 1= 0,03 mr/(m-a-Ila)); 2. TpexcroiHbIi MUKpOMOIYTh & = 30 MM
(A= 0,04 Br/(m* °C), Ry = 0,5-3-7,3 = 11 (M*-a-ITa)/m).

Jlns amoMHHHEBBIX dkpaHoB Ry = 11 (M*-ulla)/m. [I1s amoMHHHEBOI
dombru 6e3 nepdoparmu Ry =100 (m*u-TTa)/m.

PesynbraThl pacuera npejcrasieHsl B Buae rpadukos 1...3, rae Ha rpaduke
1 — BIIQXHOCTHBIA PEXHUM JUIS CTEHbI C NephOPUPOBAHHBIMH 3KpaHAMH, Ha
rpaduke 2 — mepBBId cioit Oe3 mepdopamnyy, ocTadbHEIE ¢ mepdopanueii, Ha
rpaduke 3 — IepBHIA CIIOH ¢ Iepdopanueii, ocTalbHbIe — 0e3.

Pucynoxk 1 Pucynox 2 Pucynox 3
Kak BumgHo wu3 rpadukoB, Hamboyiee pPAlUOHAIBHBIM  SIBISIETCS
pacriojioxkeHre  Herep(HOPHUPOBAHHOTO  ATIOMHUHHMEBOTO  JKpaHa  MEXIY
BHYTPEHHUM CJIOEM 0€TOHA U MUKPOMOJYJIeM (PUCYHOK 2).
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